

# В гостях — лиепайчане

Пьесой азербайджанского драматурга Р. Имбрагимбекова «Прикосновение» гастролью в Риге начал вчера Театр драмы им. Всеволода Вишневского дважды Краснознаменного Балтийского флота.

Лиепайчане, в конце минувшего года отметившие полувековой юбилей своего театра, привезли новые постановки и самые значительные спектакли предыдущих сезонов. Во время гастролей, которые продлятся до апреля, коллектив покажет комедию классика русской драматургии А. Островского «Без вины виноватые», которую поставил главный режиссер театра Ю. Николаев. Рижане увидят также постановку пьесы выдающегося норвежского драматурга Г. Ибсена «Привидения», пьесу популярного драматурга М. Рошнна «Спе-

шите делать добро» и произведение А. Крона «Второе дыхание». Не забыл театр и маленьких зрителей. Во время весенних школьных каникул они смогут проследить за приключениями героини веселой жизнерадостной книги Л. Керролла в пьесе «Где найти Алису?».

Гастроли лиепайчан состоятся во Дворце культуры и техники производственного объединения ВЭФ, в Доме культуры им. Ф. Дзержинского и Государственном театре русской драмы.

В. Станя.

На снимке: О. Солдат в роли Кручинной и М. Лермо в роли Галчихи в комедии А. Островского «Без вины виноватые».

Фото В. Гулбиса.



Голос Риги  
г. Рига

24 МАР 1981